

# 党建引领 民兵入队

本报讯 “我是中国民兵,我宣誓:服从中国共产党领导,积极参加国家建设,忠实履行国防义务……”为进一步打造“平时服务、急时应急、战时应战”的民兵队伍,全面强化国防后备力量建设,近日,荥阳各乡镇组织基干民兵进行入队宣誓,并组织开展为期两天的训练。荥阳时报 王焱楠 崔睿杰 通讯员 李莹 杨佳佳 刘秋实 车易臻 王超杰 吴瀚劫 胡宗平 文/图



贾峪镇民兵参与城乡接合部综合改造



疫情防控期间,索河街道民兵为群众服务



疫情防控期间,豫龙镇民兵为居民准备生活用品

## 豫龙镇 沙场点兵闻号角

4月25日上午,荥阳市豫龙镇60余名民兵身着迷彩服、姿态端正、庄严宣誓,吹响了2020年民兵入队暨训练的号角。豫龙镇党委书记张佳涛指出,在过去的一年当中,基干民兵除了做好自身的本职工作,圆满完成上级安排的各项训练及应急任务,特别是疫情防控期间,广大民兵积极投身防疫一线,开展疫情排查,参与巡逻、劝导,为居家隔离人员提供服务,充分展现豫龙镇基干民兵的精气神。

张佳涛要求,作为基干民兵,要抓好每次训练机会,发挥豫龙民兵优良传统,以高标准、高标准参加训练,不断提升综合素质。一要加强学习,努力提高个人素质;二要刻苦训练,提高个人军事技能;三要围绕中心,投身社会发展事业,用实际行动,为实现“富民强镇”新跨越保驾护航。

## 广武镇 表决心 展风采

2019年以来,广武镇基干民兵在各自的工作岗位上发挥了骨干带头作用,特别是在应急拉动、抗洪抢险演练、轮训备勤、疫情防控等工作中发扬不怕苦、不怕累的精神,做到“召之即来,来之能战,战之能胜”,涌现出了许多先进人物,为广武镇经济快速发展贡献了力量,展现出了新时代广武民兵的风采。

4月25日,广武镇党委委员、武装部部长孙春峰对新入队的基干民兵进行入队点验,表彰了2019年基干民兵先进个人和先进单位,新兵代表进行了发言,向与会领导和战友表明了决心。



纠正基本动作



民兵宣誓

## 刘河镇 一专多用 一专多能

4月26日上午,刘河镇武装部召开2020年基干民兵入队仪式暨开训动员大会。

动员会在雄壮的《中国人民解放军军歌》声中拉开帷幕。会上,刘河镇党委委员、武装部长丁凯对民兵整组的重要意义、工作任务及相关要求进行全面动员讲话。他强调,基干民兵一要牢记使命、勇于担当,时刻不忘我是一名民兵,发挥民兵带头作用;二要提高本领、刻苦

训练,严格按照规定时间标准开展训练;三要做到“一专多用、一专多能”,作为应急机动队伍,真正做到“战时应战、急时应急、平时服务”,全力保障好人民群众的生命财产安全。

动员及宣誓仪式结束后,在指挥员的口令下,民兵开展素能训练,增强体质,以有效提高民兵队伍应对突发事件的集结反应能力,为后备尖兵打下坚实基础。

## 城关乡 民兵整组提质量

4月25日,城关乡召开民兵出入队暨开训动员大会,并组织开展为期两天的入队训练。

会议在庄严的《中国人民解放军军歌》歌声中拉开了序幕。会上进行了民兵宣誓,对2019年度先进基干民兵6人进行了表彰。新入队民兵代表进行发言,表达了“坚守誓言,履行好民兵职责,争做优秀基干民兵,为全乡基干民兵建设贡献力量”的决心和信心。

会后,新入队基干民兵整装出发,在

乡武装部副部长丁超的带领下开始为期两天的集中训练。此次集训,该乡武装部主要安排了《纪律条例》《队列条令》、民兵常识、体能训练等内容。在训练场上,新入队民兵严格按照训练要求挥洒汗水、锻炼技能,列队行进、器材操作,一丝不苟;在室内课上,新入队民兵严格按照疫情防控要求,间隔就座,认真学习应急知识和抢险救灾知识等。学习后,民兵进行了基干民兵应知应会基础知识考核。

## 高村乡 加钢淬火 百炼为战

4月28日下午,高村乡召开了2020年基干民兵入队仪式暨开训动员大会。仪式在雄壮的《中国人民解放军军歌》歌声中拉开序幕,30名新入队基干民兵以饱满的精神、昂扬的斗志齐声宣誓。

高村乡党委委员、武装部部长杨敬业强调,基干民兵作为国防后备力量建设,

要不断加强民兵组织思想建设,行动上始终与党委、政府保持一致,切实增强工作的使命感和责任感,立足岗位,真抓实干,将民兵队伍建设成为“平时服务、急时应急、战时应战”的强大国防后备力量。

动员大会后,全体民兵开展了队列条令部分科目的训练。

## 崔庙镇 党建引领 民兵入队

近日,崔庙镇举行基干民兵入队仪式暨开训动员大会。

活动在雄壮的《中国人民解放军军歌》中拉开帷幕,21名基干民兵以饱满的精神、昂扬的斗志接受点验。大会宣布了骨干民兵任命,组织民兵进行庄严宣誓,新入队民兵代表作了发言。

崔庙镇党委委员、武装部长付金林在会上要求:一要加强民兵党建工作,充分发挥队伍中党员的引领、示范作用,进一步强化思想政治教育,树牢四个意识,坚定四个自信,做到两个维护。二要树立吃苦耐劳的思想。民兵要努力成为宣传贯彻落实

党和国家的方针政策和维护社会稳定的重要助手,积极服务于经济建设大局。三要树立严管细训思想。全体组训人员要严格要求、大胆管理,狠抓作风养成,对训练的每个环节、每个步骤、每个动作,都做到严抠细训、一丝不苟。四要树立互帮互学的思想。大家要以这次集训为契机,严格训练,勇于比学赶超,相互取长补短,加强学习交流,真正以过硬的素质、良好的作风、优异的成绩,展现新时代荥阳民兵的新风采。五要突出党管武装,贯彻“平战结合、一队多用、一专多能”,做到民兵队伍“建在身边、抓在手中、用在关键”。

## 高山镇 迷彩鲜明歌声响 民兵队伍有力量

为积极响应国家号召,扎实做好民兵整组工作,培养一支组织有序,训练有素的民兵队伍,4月28日上午,高山镇组织召开2020年民兵入队仪式暨开训动员大会,40余名基干民兵身着迷彩服,共同唱响《中国人民解放军军歌》。

会议结束后,全体基干民兵开始了为期两天的集中训练。站军姿、喊口号、踢正步,高山镇基干民兵用实际行动证明这是一支纪律严明、训练有素、召之即来、来之能战、战之能胜的优秀民兵队伍。